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Число 23. ' Сторона З“УКРАЇНСЬКІ РОИТНИЧІ ВІСТИ", СУБОТА, 21 ЛЮТОГО 1931.

25 лютого міжнародній день боротьби проти 
безробіття. Виходіть на вулиці й демонструйте!

*

ПЕРЕСТОРОГА ПЕРЕД С0ЩМ1-ДЕ
МОКРАТИЧНОЮ ОМАНОЮ

пленум ЦК КОМУНІСТИЧНОЇ ПАРТІЇ 
КАНАДИ ЗАКІНЧИВСЯ

1. ЗА ПОВНЕ СОЦІАЛЬНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НА КОШТ ДЕРЖАВИ ДЛЯ 
ВСІХ БЕЗРОБІТНИХ, ДЛЯ ВСІХ РОБІТНИКІВ ЧАСТИННО ЗАНЯТИХ. ДЛЯ 
ВСІХ НЕЗДАТНИХ ДО ПРАЦІ. 2. ЗА СІМ-ГОДИННИЙ ДЕНЬ ПРАЦІ І ПЯТИ- 
ДЕННИЙ ТИЖДЕНЬ. 3. ЗА ЗАПЕВНЕНИЙ ТИЖДЕНЬ ПРАЦІ З МІНІМАЛЬ
НОЮ ПЛАТНЕЮ 25 ДОЛАРІВ НА ТИЖДЕНЬ. 4. ЗА НЕГАЙНЕ ВИПЛАЧЕН
ИЙ КОШТОМ ДЕРЖАВИ ТАКОЇ СУМИ ДОПОМОГИ БЕЗРОБІТНИМ. ЩО ЗА
ПЕВНИЛА БИ КОЖНОМУ З НИХ МІНІМАЛЬНИЙ ПРОЖИТОК ЩОНАЙМЕН
ШЕ НА ДВА МІСЯЦІ. 5. ЗА АБСОЛЮТНУ ЗАБОРОНУ ВИКИДАННЯ БЕЗРО
БІТНИХ З ПОМЕШКАНЬ І ЗА ЗВІЛЬНЕННЯ ВСІХ БЕЗРОБІТНИХ ВІД ПЛА
ЧЕНИЙ РЕНТУ. ПОДАТКУ Й ІН. 6. ЗА НЕГАЙНЕ УСУНЕННЯ ЗАКОНУ ПРО 
ВОЛОКИТСТВО.

БІДНІ ФАРМЕРІ. БОРІТЬСЯ ЗА ТАКІ НЕГАЙНІ ДОМАГАННЯ: 1. ЗА 
СКАСУВАННЯ ВСІХ БАНКОВИХ. МОРГЕДЖЕВИХ І ЗНАРЯДНО-КОМПАНІЙ- 
НИХ ДОВГІВ. ЯК ТАКОЖ ЗА ЗВІЛЬНЕННЯ ВСІХ БІДНИХ ФАРМЕРІВ ВІД 
УСІХ ПОДАТКІВ. 2. ЗА НЕГАЙНУ БЕЗЗВОРОТНУ ДЕРЖАВНУ ПІДДЕРЖ
КУ ДЛЯ БІДНИХ ФАРМЕРІВ. 3. ЗА БЕЗПЛАТНУ ПОЖИВУ. ОДЕЖУ І УВІЛЬ
НЕННЯ ВІД УСІХ ДОВЖНИХ ЗАСТАВІВ.

Не вірте буковинським соціал-зрадникам, не поширюйте їхньої 
газети, не дайте їм ані цента.Дня 12 лютого закінчився один з найважніших поширених 

пленумів Центрального Комітету Комуністичної Партії Канада 
— найважніший пленум в історії дотеперішньої боротьби я-, 
КПК, так і робітничої класи Канади. Пленум радив повних 
шість днів. На нему, крім членів ЦК, були ше присутні дистрК- 
тові організатори, редактори революційної преси, представни
ки революційних трейд-юній І язикових масових організацій 
з цілої Канади. Цей пленум сміло можна назвати конвенцією, 
хоч він був тільки пленумом.

Пленум був головно важним через те, що зібрався й радиз 
він в часі зростання й дальшого поглиблювання економічної 
крізи, в часі швидкого зросту безробіття, поліиійного терору, 
в часі, коли Імперіалісти цілого світа готуються до війни про
ти Радянського Союзу, коли протирадянська агітація й закли
ки імперіалістичних хижаків набрали явних напасних форм. 
Всі ці справи червоною ниткою проходили через наради пле
нуму.

А До нашої редакції наспіло з 
Буковини з Черновець дві чи
слі соціял-демократичної газе
тки “Нове Життя”, органу 
української соціял-демократич
ної організації, як воно себе 
називає. Ми також отримали 
повідомлення з Інших місцево
стей Канади, що там цю га
зетку отримано І деякі товари
ші запитують, шо це за га
зетка — це тимбільше, шо во
на апелює за допомогою.

не розповск>днюйте, ніякої мо
ральної ані матеріальної допо
моги йому не давайте. “Нове 
Життя" не є органом україн
ських трудящих мас Буковини,
але е органом гуртка румун
ських соціял-фашістів, на служ
бу до якого перейшов гурток І 
українських соніял - ренегатів. 
ЦІ соціял-ренегати докотилися 
до того, що в недавніх вибо
рах своїм кандидатом на Бу
ковині зробили соціял - фаші- 

Ми перестерігаємо усіх на- ста Георгія ГрігоровічІ й цему 
тих читачів, усіх членів укра-; румунському фаиіістові дору- 
їнськнх масових організацій І |чили “обороняти” “націонал ь- 
усіх українських робітників і не питання українського наро- 
фармерів Канади, а буковим- ду”. Це виглядає на те саме, 
ських товаришів з'окрема — коли б українці під Польщею 

Югославії в полудневій шо це газетка соціял-фашіст- доручили обороняти своє на-
Америц. велике число консер ська' шо це °Рган тих соц,ял- ціо"альнг питання Юзефові 
вів харчевих, зрадників, які допомогли ру- Пілсудському.

мунській сигуранці розбити Ані цента цим соціял-хруням! 
редакцію “Борця” й запакува- їхній газетці не повинно бути 
ти в тюрму кращих передових місця ані в одній чесній робіт- 
борців революційного україн- ничій родині.

Цей останній пленум, як ні одно ше дотеперішнє зібрання 
партійного проводу й активу, проходив в першу чергу під га
слом гострої самокритики. Але вся критика й самокритика 
спрямована була тільки на виправлення лінії партії та лінії 
партпроводу в усіх масових трейд-юнійних і інших організа
ціях І на досягнення иайміцнішої едности партії у всіх галузях
її ДІЯЛЬНОІТМ.

Центром дискусій були такі питання: політичний провід 
партії в революційно-визвольній боротьбі робітничої кляси 
Канади; керівництво партії в економічній боротьбі робітни
чої кляси; аграрне питання, -боротьба бідного фермерства з 
визиском; комсомол; І масові язикові організації та коопера
тиви.

ЕКОНОМІЧНА КРІЗА В ЧЕХО-СЛОВАЧ- 
ЧИНІ ПОГЛИБЛЮЄТЬСЯ За відомостями тієї газети 

1 Польща і її союзники зараз
Швидко зростає процес зубожіння закарпатського селянства, мають таку армію: 127 дивізій,

— Села демонструють проти стягання примувосо податків. 3 них є 12 кавалерійських, шо,
— Навіт, ухвалену для безробітних грошеву допомогу мі- відповідає 1.165 батальйонам, ськ®го нтмицтва селянства

на е> у новині.
Тому того “Нового Життя”

ЦЕНТРАЛЬНЕ БЮРО
ПАРТФРАКШІ 

в Укр. Мас. Організаціях.
ські управи відмовляються видавати. 666 ескадронам, 2.020 батеріям. 

не вчисляючи в то воєнних ор-1
Кожне з цих питань обговорювалося з найменшими подро

бицями, бралося його, шо називається голими руками, підсу
мовувалося здобутки, викривалося помилки й недостачі й ви
значувалося лінію боротьби робітничої кляси й бідного фер
мерства, як її союзника за негайні домагання і за організуван
ня довкола них робітництва й бідного фермерства.

Бо зараз, в часі великої економічної крізи, наступу капі
талістів на заробітну платню робітників, віддалювання робіт
ників від праці, поліиійного терору, засуджування передових 
робітників на довгі речинці тюремного увязнення, готування 
імперіалістів до нової світової війни, а головно до нападу на 
Радянський Союз — тільки Комуністична Партія Канади оста
лася вірна робітничій клясі й її революційним визвольним кли
чам, тільки вона й ті організації, шо йдуть під її проводом, 
стоять зараз в проводі боротьби робітництва й бідного фер
мерства за їхні неіайні домагання, розвиваючи їх в загальні 
визвольні кличі за повалення диктатури капіталу, а за встанов
лення диктатури пролетаріату.

По закінченні пленуму ще повних два дні відбувалися ріж- 
ні конференції по питаннях — організаційному, трейд-юнійно- 
му та масових язикових організацій, як також конференція ре
дакторів революційної преси.

З пленуму, як провід, так і вся партія, вийшли сконсолідо
ваними, з чистішою лінією перед собою, з яснішим розумінням 
всіх пекучих проблем, шо стоять зараз перед партією й пе
ред цілим революційним робітничим рухом Канади і ні полі- 
иійний терор, ніякі Інші труднощі та перешкоди не всилі бу
дуть здолати проводу партії в тих політичних і економічних 
боях робітничої кляси Канади, перед якими ми зараз стоїмо.

Економічна кріза в Чехо- 
Словаччині дедалі більш по
глиблюється, зростає безро
біття. З’окрема, на Закарпат
ській Україні тецер є 60 тисяч 
безробітних міськйх і сільських 
пролетарів, що досі не одер- 
жуют, ніякої допомоги. Чехо
словацький уряд ухвалив вида
ти у формі т. зв. різдвяної ДО
ПОМОГИ 4 мільйони чеських ко
рон, але з цієї суми безробітні 
Закарпаття одержали замість 
300 тисяч тільки 65, тисяч ко-

й сотні сіл демонструють перед ганізацій. 
окружними урядами за негайне ' 
припинення примусового стя
гання податків, 
страті відбулися вже в цілому 
ряді округ.

ДО ВІДОМА УКРАЇНСЬКОГО РОБІТНИЦТВА 
НА ЕМІГРАЦІЇТакі демон- ЖАХЛИВЕ ЗАДОВЖЕННЯ 

ЗАХ.-УКР. СЕЛЯНСТВА.
Центральний Виконавчий Се- боти в організації. Також не- 

кретаріят СУГУФУ заявляє, довірри і недоброзичливість 
що брошура під назвою “Ві- намагаються викликати вида- 
сник” не є жадним органом вачі "Вісника” і по відношенню

а найбільше йому до- суруфу є це орган кучки до української робітничої пре-
короткоречинцеві

По урядовим ік их
В Ужгороді безробітні де- Іобчисленням заборгованість 

монстранти зібралися перед ! селянства на Західній Україні
міською управою, домагаючи- виносить такі суми: несплачені виразником ані організаційно- 
ся розділити 150 тисяч марок короткоречинцеві кредити в го житгя СУГУФУ. ані ідеольо- 
допомоги; що їх міська управа банках і господарсько - креди- гічних напрямків кпясовосві-

пропозиц.ю комуністів ухва- тових кооперативах 661 міль- домого українського робітни-
лила видати, але досі не видає, йонів злотих, несплачені по-

Наслідком господарської крі- 
У с€л* Сокиринцях безробіт- зн з року нарік зростає забор-1 

ні зібралися перед жандарм гованність зах.-українського се- 
ською касарнею і влаштували ;лянства, 
бурхливу демонстрацію, вима
гаючи праці і х.уба.

шкуляють
зобовязання.

розгублених людей, на чолі 
стоїть славнозвісний

си. Все це має своєю остаточ
ною метою послабити, або й 
цілковито викривити класову 
лінію у дальшому розвиткові 
українського робітничого ру
ху у Франції:

Борщак.
Вищеназваний “Вісник" не є

рон.
Буржуазні чеські газети пи

шуть, що незабаром' у Словам- на 
чині і Закарпатті припинять 
роботу 80'„ лісових фірм. Ко
ди зважати, що лісоїшй про- 
мисл на Закарпатті посідає 
чільне місце, то ясно стане, як 
його зменшення позначитьс і 
на становищі робітництва.

Невпинний процес зубожіння 
закарпатського селянства, шо урядовий будинок, 
тепер особливо дається в зна
ки в звязку з аграрного крізою 
довів до того, що селянство 
зовсім не спроможне сплачува
ти податки. Чехословацький у- 
ряд у звязку з цим почав при
мусово стягати податки, заби
раючи в селян останню худобу 
й інші хатні річи. Закарпатське 
селянство дуже обурене з цієї 
практики уряду й під проводом 
компартії провадить тепер е- 
нерґійну боротьбу проти т. зв.
податкових екзекуцій. Десятки газовими масками, та замовила стами ) з другого.

ПЕТЛЮРІВСЬКА ЗГРАЯ ВИ
КОРИСТОВУЄ “ЧУДО 

•* НАД ВИСЛОЮ”.

В той час, як скрізь, навіть 
серед деяких буржуазних кол, 
починають говорити про те, 
шб польська шляхетчина ни
щить' найелементарніші здо
бутки української культури, 
петлюрівська фа.ш истська 
"Українська Нива", що вихо
дить в Луцьку, пропагує на 
своїх сторінках ідею так зви но
то “польсько-українського по
братимства" (розуміється бур
жуазно-фашистського). Щоб 
переконати піліудчикін у не
требі такого “побратимства", 
газета нагадує, що “чудо над 
Вислою" було “сильним бр. 
терським відрухом сайооборо- 
ии народів польського та укра
їнського”.

і цтва V Франції.
У Березніні демонстранти зі датки і т. ін. 160 мільйонів зло- Викриваючи перед широки- 

бралнея перед окружним урн- тих. Разом короткоречинцеві ми колами українського робіт- 
дом. вимагаючи допомоги. На -зобовязання селянства на За- 
відмову окружного начальника хідній Україні сягають звиж 
прийняти делегацію безробіт- 000 мільйонів злотих. Та ще

ництва наміри, які пересліду
ють видавці “Вістника", ми
твердимо, що наміри ці глибо- 

них, демонстранти почали по- половина клопоту тим, що ма- KQ ВОрОЖі робітничому рухові, 
грожувати. що розібю^ь увесь ють в кого позичати, але біль- цим BjCHHKOM фактичний йо-

ша половина бідного селянства ! го редактор Борщак хоче по
ширити ті сварки, котрі йому 
вдалося створити після того, 
як його (Борщака) було вики- 

За звідомленням італійської і боротьба АВСТРІЙСЬКОГО нсно 3 робітничих лав СУГУ- 
газети “Джорналд, Італія" за

має стільки свого добра, що 
на хребті...

ФРАНЦІЯ и и СОЮЗНИКИ.

ТРУДЯЩОЮ СЕЛЯНСТВА. фу Поширення сварок роз
раховано на те; Що менше ви- 

багатьох селах Австрії від- тримані, мягкі, не загартовані 
масові селянські в клясових боях товариші, або 

цілком відійдуть від робітничо- 
визвольного руху, або стомив
шись у сварках, зневірившись 

з одного боку г та в свойому проводі, не можучи 
розібрати, по чийому боці пра
вда, відійдуть від активної ро-

УКРАІНА ВИШЛЕ НА ВСЕСО
ЮЗНИМ ЗІЗД РАД 334 

ДЕЛЕГАТІВ.

Президія ЦВК СРСР yxua.i i- 
ла порядок виборів делегатів 
на VI всесоюзний з’їзд.

За «іим порядком УСРР оби
рає своїх делегатів на всеукра

їнському зізді рад і на зїзді рад 
Молдавської автономної ра
дянської СОЦІАЛІСТИЧНОЇ респу
бліки.

Всього УСРР мас надіслати 
па всесоюзний зїзд рад 327 де- 
дєгатів та АЙІономпа Молдав
ська Соціалістична Радянська 
Республіка

останніх сім місяців відправи
ла Франція в Югославію одну 
тисячу вагонів з воєнним зна- Збуваються 
ряддям за прихованою носи.'- мітіши. присвячені готуванню 
кою “сільсько-господарськими до 15 березня. В багатьох се- 
й промисловими машинами ". дах були сутички між бідно- 
Кромі того Франція вислала до тою 
Польщі більший транспорт і куркулями і гаймвером (фаші-

!..7 делегатів.

ПРОМОВА ТОВ. СТАСЮКА НА РУМУН
СЬКО-БОЯРСЬКОМУ СУДІ

організації не шик.ти, бо 
біда й нужда не зникла. Вонч 
існують і будуть існувати і піц 
проводом авангарду пролетар
ської революції. Комуністичної 
Партії, проведуть своє намірс- 
нс діло в практику. Час вже 
близький і ми бачимо власними 
очима як капіталізм пале а 
дальше як зі сходу кольоніяль- 
ііі пригноблені народи підій
мають свої наболілі спини, ви
пробовуються і йдуть відваж
но на умираючий капіталізм 
Кольотгн/льні .народи були со
ком розквіту капіталізму — во
ни заподіють йому й смерть. 
Зі Сходу встає нолумінь виз
вольної пожежі і ця пожеж і 
спалить все брудне серед Су
часного суспільства, спалить 
навіть і вас".

На цьому віднято мені слово.

їх посіпак з Балкан). Вона Кишеневі та тут таки в Чернів- 
зрабуваяа* школу їніа рідні її цих. Голодні, голі, змерзлі ти- 
мові, де діти всіх нерумунських няютьси мов скелети попід 
трудящих мас виростають и панські паркани трудящі маси 
темноті. Вона розіслала цілі міста; а й з села також. Страш- 
сотки провокаторів аби про- на нужда, в яку загнав конаю- 
вчьували селян а опісля над ми- чий капіталізм селян, локида- 
мн збиткувалися. Навіть ту ють цілими родинами свої хати 
нікчемну аграрну реформу, яку і йдуть шукати роботи 
вона провела, то в новоприлу- житку. її нема і вони засудже- 
чених провінціях провела її да- ні на голодну смерть, шо ма- 
леко гіруїе чим в старій Ру-1 ють роботи? Чекати добро- 
мунії. Кров ллється з труди- вільно наочної смерти? Навіть 
чого селянства в цілій Румунії,'червак, коли йому станите но- 
а в новоприлучених провінціях1 гою на його задну частину тіла,

I хоче боронити себе — 
Робітництво тиняється ціди-j че добровільно гинути, 

ми сотнями тисяч без роботи.
Ті, шо працюють ще, то з них 
останні соки тжгне конаючий 
капіталізм. Коли вони вломи-

трудящі маси міста й села й 
зводять революційну боротьбу 
з пануючою клясою за своє 
існування 
визволення з капіталістичного 
ярма.

Мільйонове безробіття, кро
на вий визиск фабричних і сіль
ських робітників, тяжкі крова- 
ві^ податки, сільські драчі, до
рожнеча фабричних продуктів, 
поневолення національних мен
шостей, брутальне збиткуван
ня працюючих мас міста й се
ла, це є основи революційно- 
сти трудящих мас. Не РадціК 
ський Союз готовить п

все це тільки замилювання 
очей працюючим масам. В Ру
мунії фашізм прибирає вже 
правдивої своєї форми і збит
кує працюючі маси в най дикі
ший спосіб, розгромлює їм їх
ні революційні організації, 
збиткує до непритомности, за
кидає до своїх!брудних, ВОГ- 

ких тюрем та засуджує їх на 
роки страждання но тих тюр
мах. Навіть оця ціла панора
ма, що сьогодня я в ній беру 
участь, є інсценізування голого 
1>у*іунського фашізиу. А даль
ше за мною підуть цілі 
десятки таких інсценувалих 
процесів всіх тих працюючих 
міста й села, які вже стражда
ють в слідчій тюрмі а за ними 
ще сотні процесів потягнуться 
всіх тих, що на вулиці гинуть 
з голоду.

Однак ваші процеси не від- 
страшуть нас і не зібють нас] пошукую Md 
з дороги, до цілковитого виз
волення з кривавого- капіталі
стичного ярма. Всі розгром
лені фашистами революційні

за своє цілковите

Всі в полі з цілими ро- того бють жандарми до смер
ди нами днюють і ночують на ти. Не бють, а торту ру ють. Та- 
панських ланах. Знов був я кі самі відношення пануючої 
свідком одної неділі, коли з і it кляси до селян завели румун
ці лося майже ціле село н ста- ські бояри й у новоприлучених

провінціях^ В НОВОІіри.іуче- 
плату й всі. селяне з шапкам : них провінціях терплять 
в руках чекали від раня 5-ої го- тільки те, що й румунські 
днни до 12-ої на иодвірю бо- ни, але з ними обходиться ру- 
ярського двора. Коли вийшов, мунська боярин іце грізніше її 
боярин тільки в пантофлях і брутальніше, бо вона добачу* в 
закричав “чого ви хочете сви- них на кожному кроці не ціл- 
НІ”, ТО ВСІ НИЗЬКО йому ВКЛО- КОМ підданих її. І loBOIipH.1V- 
ннлись, а він лередних копнув чені провінції служать румун- 
иогою, кинув між них бунт ськін боярні як кольонії. Во- 
грошен зі словами: ".Маєте ра- 
бівннкн". Вони низько вкло
нились аж до самої землі "Жий- 
те любий та добрий боярине".
З цих грошей їм зайшлось кож
ному по 20—25 леїв. Хто не 
вклониться бояринові або посі
пакам або впімнеться за своїм.

11 ро-

рій Румунії до дідича по ви
ні

селя-

зокрема. не хо- 
Вони

шукають виходу з цієї страш
ної ситуації і знаходять його 
в революційних, політичних та 
професійних організаціях і там 
спільно бо риться перед наоч-іму смерть. І не поможе пану- 
ною смертю з захланною бояр- ; ючій клясі кровавий, бруталь
не». І Партія Українських Гїра-і ний фашізм, Фашізм є її о- 
цюючих “Визволення" є саме етапнім средством ратуванті 
такою політичною оріаніза- перед смертю В Румунії, ко
пією, у якій гуртуються оті по- тяй бояри часто-густо репї- 
нижені та осміяні, покинуті на ту ють. що вони проти фашізму 
голодову загмбіль українські та фашістської диктарути, то

іру-яєтар- 
ську революцію в капіталістич
них країнах а також і в Руму
нії, але імперіалізм копає яму 
під капіталізмом і готовить йо-

на наложила на цих селян біль- маються хліба, роботи або під- 
ші податки й драчі як на ру- внщеиня заробітної платні та 
мунських селян. Вона наложи- зниження часу праці, то на них 
ла примусові державні роботи, стріляють 
Вона сціпила цих селян станом неописання а нарешті закида- 
облоги, який ніби правно не ють до тюрми і судять на ро- 
існує але в,дійсності є. Вон і ки тяжкої вязннці. Це ми ба- 
післала сюди найвірніших сво-ічмли в Лупенах, Букарешті,

знущаються до ма^ів К>рч\к.і родом 
і повітV Кіим.ть, Пуктвннії Хто імак 
би де він зараз перебуває або він 
сам, прошу повідомити мене на но
ни ш у адресу

і

WASYL KORYCHUK 
Вож 70. іміми. Sas*.
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